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Воєнний стан в Україні, впроваджений у відповідь на військову агресію, має 
значний вплив на всі аспекти економічного життя країни. Значний вплив 
спостерігається і на логістичну галузь, яка є ключовою для забезпечення стабільного 
функціонування як внутрішнього ринку, так і експорту та імпорту товарів. Динаміка 
банкрутств підприємств цієї галузі протягом воєнного стану демонструє негативні 
тенденції, які потребують подальших досліджень. Логістичні підприємства зіткнулися 
з численними викликами, включаючи: фізичне руйнування інфраструктури; перебої в 
постачанні пального та інших ресурсів; зміни в маршрутах транспортування через зони 
бойових дій; втрата кадрів через мобілізацію та евакуацію.  

Від початку воєнного стану кількість збиткових підприємств суттєво зросла. 
Основні причини цього явища такі: зниження обсягів перевезень; збільшення витрат 
на забезпечення безпеки; непередбачуваність та ризики, пов’язані з воєнною 
ситуацією; проблеми з доступом до фінансових ресурсів. Згідно з даними 
статистичних досліджень, частка збиткових підприємств у 2024 р. склала 22,1% (у 
2023р. – 22,0%) [1]. Ця тенденція продовжує зберігатися, оскільки відновлення 
інфраструктури та стабілізація економічної ситуації потребують значного часу та 
ресурсів. Проте логістична галузь демонструє здатність до адаптації: 1. 85 % 
підприємств не припиняли зовсім або вже повністю відновили операційну діяльність. 
2. Розвиток нових логістичних маршрутів через Польщу та Румунію. 3. Інвестиції у 
створення нових перевалочних комплексів та модернізацію складських хабів [2]. 

Таким чином, логістична галузь України зазнала значних втрат внаслідок війни, 
що проявилось у зростанні кількості збиткових підприємств. Найбільш уразливими 
виявилися малі та середні підприємства у прифронтових регіонах. Ефективність 
існуючих механізмів запобігання банкрутству обмежена. Доцільним є розширення 
програм лізингу, впровадження гнучких процедур захисту бізнесу в судовому порядку, 
підтримка релокації логістичних хабів. 
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